

章子怡汪峰香港疑似两人结婚通知书曝光

已领证?

昨天多家香港媒体证实,章子怡3月29日已与汪峰在香港提交登记注册结婚申请,拟结婚通知书随即曝光,两人距离大婚之日不远。

今年2月,章子怡正式接受男友汪峰求婚,不过两人

一直未公布婚期,对于两人“喜讯”虽然之前曾经传出不同版本,但一一遭到否认,而昨天记者发现原来两人于3月29日在香港“入纸(填写)”登记注册结婚(申请)。

据拟结婚通知书上显示了两人的出生日期,职业栏上汪峰报称为“音乐人”,章子怡则报称“演员”。记者第一时间致电章子怡经纪人、宣传总监及汪峰经纪方,双方均回应称不知道此事,汪峰工作人员称:“我也要去了解一下。”此外,记者了解到,章子怡3月28日、29日、30日三天的活动行程均为空白。

香港多家媒体发文证实两人喜讯,并称章子怡数年前已凭“优才计划”获得香港人的身份。因为章子怡已有香港籍,则其配偶及18岁以下未婚及受供养的子女亦可来港居住,所以,汪峰婚后

也可获香港户籍。

还有媒体透露,根据香港《婚姻条例》181章第10条,发出拟结婚通知书后,双方如不在3个月内结婚,则该通知书及一切程序就会作废。换言之,两人需于6月29日前注册结婚。而6月29日,正是汪峰44岁生日。

不过,令人费解的是,昨天晚上有媒体引述章子怡宣传采访,称结婚是没有的事,他们也刚收到香港朋友发的这张拟结婚通知书。目前,此事陷入谜团,真假难定。

综合



■ 新闻链接

汪峰章子怡购婚房同小区买两套别墅

汪峰向章子怡求婚成功后迟迟没有动静,日前有爆料称两人已经开始装修婚房,预计年内入住。

据知情人士表示,汪峰、章子怡在京郊新购买了一大一小两套豪华别墅。该别墅位于北京的著名别墅区。目前正在装修的大的别墅是汪峰所买,年内有望装修完毕,之后两人将完婚入住。据了解,汪峰那套别墅的价格在7800万~8000万元,而章子怡那套则价格略低,但也达到了4000万元左右。

昨天,吕克·贝松的新作,中国基美影业和法国欧罗巴合拍的动作奇幻巨制《勇士之门》在北京开机。监制吕克·贝松、导演马蒂亚斯·霍恩及主演倪妮、赵又廷、尤赖亚·谢尔顿等悉数亮相。据悉,这是中国演员首次在吕克·贝松的影片中担纲主要角色,而赵又廷、倪妮又是这位法国名导钦点选中的。

3亿大制作《勇士之门》中国开机 吕克·贝松“钦点”倪妮

作为历时数载、耗资3亿的动作奇幻巨制,《勇士之门》的演员阵容最为令人期待,当赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿等中外演员亮相引起媒体的极大兴趣。

对于挑选演员的标准,吕克·贝松透露:“我会根据演员的外形、个性和表演作品等综合条件甄选。Mark(赵又廷)是一位很有个性的演员,他很腼腆,又有爆发力,很符合我心中对于这个角色的形象定位。”吕克·贝松还表示,赵又廷认真谦虚的态度和流利的英文也让合作变得更加顺

利。而在说到倪妮如何被选中时,吕克·贝松笑道,他看过张艺谋导演的《金陵十三钗》,倪妮在里面的表演十分惊艳,令他印象深刻,“表演得十分丰满,非常有魅力”。

听到吕克·贝松的夸赞,倪妮回应说:“当时一听到吕克·贝松的名字,脑子里第一个反应就是——这是真的吗?第二个反应就是——无论如何也要演。我是看着吕克·贝松先生的电影长大的,他的作品影响了太多人,我现在竟然能够和他合作,就跟做梦一样。”而新婚不久的

赵又廷表示,为了这部片子推掉了许多片约,“当然是值得的,能参与吕克·贝松的电影是千载难逢的机会”。

对于片名中的“勇士”所指是谁,由于此前吕克·贝松的影片中的主要人物或者英雄形象大都为女性,所以有记者猜测“勇士”所指的也许是一位女性。难怪赵又廷调侃说:“一开始以为我是勇士,但是读到后面发现可能倪妮才是勇士。”

据透露,《勇士之门》将首先在中国拍摄,预计拍摄周期3个月,随后还会陆续到世界各地取景。 娟子



首届河南青戏节戏剧竞演《你好,打劫》明天上演

本周日下午,首届河南青戏节戏剧竞演初赛继续进行,洛阳师院的师生将走进象剧场·郑州艺术宫,带来《你好,打劫》《钉子》《春夏秋冬》等三部青戏节参赛剧目。

先锋话剧《你好,打劫》改编自1975年好莱坞电影《热天午后》,揭示处于社会底层小人物无法摆脱悲惨的命运。该剧2010年在网上疯传后,其名气从大学校园中散播开来,有多所大学戏剧社团将其搬上自己学校的舞台。《你好,打劫》目前已经成为最受大学生喜爱及翻拍率不亚于《恋爱的犀牛》等话剧的作品,因其具有极强的先锋戏剧味道,故被定型为当代先锋话剧的典范。

为推动中原原创戏剧的发展,培养河南青年戏剧人才,首届河南青年戏剧节戏剧竞演大赛目前已经有来自省内外20多所高校的话剧社团报名参加,其中《你好,打劫》《白日梦》等10多部剧目自本周日起面向社会公演。 郑州晚报记者 尚新娇

“终结者”压轴北京电影节 硬汉施瓦辛格归来

“我还会回来的。”像《终结者》中说的一样,施瓦辛格喊出了自己的心声。16日晚,第五届北京国际电影节开幕,数百位明星亮相红毯星光熠熠,好莱坞影星阿诺德·施瓦辛格压轴现身。

在经历7年从政生涯后再度强势回归影坛,由施瓦辛格主演、詹姆斯·卡梅隆操刀编剧的“终结者系列”第五部——《终结者:创世纪》将于7月1日在北美地区上映,与此同时,该片是今年最值得期待的好莱坞大片之一。施瓦辛格在开幕式上难掩兴奋:“感谢北京电影节创造机会,让我来这里认识这么多有才华的电影从业者。目前中国已成为全球最重要的电影市场之一,期待未来我有更多的作品可以和中国观众见面,我向你们保证,我还会再回来的!”据悉,今年暑期《终结者:创世纪》将和中国内地观众见面。 李琪

《宅女侦探桂香》定档暑期 王珞丹仔仔谈情破“案”

昨天,由王珞丹、周渝民(仔仔)、任达华主演的小姐侦探电影《宅女侦探桂香》亮相北京电影节,导演彭顺宣布定档7月24日暑期公映。

该片改编自伍臻祥同名小说,讲述了智商无敌的女侦探与情商无敌的男刑警上演的感情与侦探戏码。女主角“宅女”桂香3岁识字、7岁抓小偷、13岁帮警察破案,是远近闻名的天才侦探,然而高智商的桂香却有情商缺陷,这时一起碎尸案将她卷入另一宗更离奇的案件中,在寻找真凶的过程中,桂香遇到看似无害却总是跟她作对的刑警阿哲,两个人展开了一场智力角逐……彭顺说,这是一部包含喜剧、爱情、悬疑的小清新风格侦探电影,王珞丹与周渝民将碰撞出了不一样的火花。 林林